

“微型冰河期”开始了?

气候学家:人类并未因此得救,几十年后全球可能再次暖化



目前寒流席卷全球,世界多个国家和地区被漫天风雪所包围。人们不禁要问,为何在高喊全球变暖口号的今天会遭遇如此严寒?据英国《每日邮报》1月10日报道,日前多位权威气候学家表示,连日来的异常气候很可能只是全球气候变冷的开端而已,在接下来的20年至30年间,地球将经历一个“微型冰河世纪”。

更冷的海洋

报道称,美国国家冰雪数据中心的数据显示,2007年以来,北极圈夏季海洋冰层增加了49.7万平方英里,升幅为26%,这意味着海洋正变得越来越冷,即便是那些最坚定的全球变暖理论支持者也对此发现无异议。

气象领域的知名学者们也就此次异常气候进行了研究,

他们在分析了太平洋和大西洋两大洋海水温度的自然循环周期后,对全球气候变暖理论发出了挑战,例如此前学界提出的“2013年夏季北极完全无冰”论。

科学家的研究还显示,海水循环造成的融冰现象是由于海洋处在“暖化模式”(warm mode)当中,而当海洋处于“冷化模式”(cold mode)当中时,全球气候就会变冷,海洋有自己的冷暖周期。

更冷的地球

上周,在英国全境被冰雪覆盖的情况下,英国气候变化大臣埃德·米利班德表示,有关全球变暖的理论是“不会改变的”。同时英国媒体也告知民众,这种连古巴都创下最新低温纪录的现象只是漫长的气候变暖过程中一个临时性表象,并不足以说明什么。

然而,联合国政府间气候变化委员会(IPCC)主要成员之一、德国著名气候学家莫吉卜·拉蒂夫的最新研究成果则更进一步挑战了传统变暖理论。

拉蒂夫带领着研究队伍对海面下914米左右、海水开始冷热周期性循环的地方进行了测量和研究,最终更进一步证实了上述有关全球将进入“微型冰河世纪”的理论。

他在接受英国媒体采访时表示,1980年至2000年这20年间所经历的变暖现象大部分都是由于海洋冷暖交替周期引起的。拉蒂夫说,现在大家所担心的冰川消融、海平面上升的状况即将暂停,全球已停止暖化;也许20年至30年之后,全球将再次回到“暖化”模式之下。

除了“微型冰河世纪”论外,也有科学家认为当前的异常“严冬”现象可能是北极震荡的结果。

中国日报

北半球严寒持续

寒冷和冰雪天气近日继续袭击北半球,欧洲许多国家交通因此受到严重影响,民众正常生活被扰乱。

10日晚,受寒冷和恶劣天气影响,英国各大机场上百个航班被取消,全国铁路交通部分中断。伦敦希思罗机场取消了84个航班,曼彻斯特机场取消了13个航班,伦敦盖特威克机场取消了7个航班。连接伦敦和巴黎的“欧洲之星”高速列车当天也因天气恶劣,取消了较早和较晚的部分车次。

英国媒体报道,严寒已致英国26人死亡。纽卡斯尔市一名42岁妇女9日被发现死在雪地里。南约克郡警方同一天发现,居住在巴恩斯利附近的一名90岁老妇冻死在自家花园中。

瑞士9日和10日全境普降大雪,公路、航空交通受阻。日内瓦机场10日遭遇25年来最大降雪,机场因积雪关闭6个小时,70多个航班被取消或推迟。机场工作人员连夜清除跑道和停机坪的积雪。由于正值游客返回高峰,日内瓦机场两天客流量达到10万人次,受大雪影响,机场内滞留大批旅客。目前,机场已重新开放,但航班尚未完全恢复正常。

德国北部地区9日和10日遭遇大雪袭击,梅前州、石荷州等地的铁路、公路交通受到严重影响。德国气象部门说,11日德国还将出现降雪天气。

郭洋 新华社

安吉丽娜·茱莉

“大嘴”更显年轻
抗皱增白不如丰唇



一般观点认为,眼角的鱼尾纹和苍老的眼神最能暴露一个人的真实年龄,但是近日科学研究表明,干瘪失色的嘴唇更让人整体显老。因此科学家建议多年来奋战在抗衰老第一线的女性朋友,与其不厌其烦地在眼睛、手和脖子上下功夫,不如多花点时间保养自己的嘴唇。

荷兰联合利华公司和多所大学的研究人员在一份调查报告中表示,即便您的脸上已经出现细碎的皱纹、浮肿的眼袋、下垂的面颊和花白的头发等多种显老特征,娇艳的丰唇也能令您显得年轻不少。

为了进行这项研究,科学家调查了102对年龄在59岁至81岁的荷兰女性双胞胎和162名年龄在45岁至75岁之间的英国白人女性。联合利华的科学家戴维·冈恩表示:“我们发现那些看上去比实际年龄年轻的人嘴唇都比较丰满。”冈恩举例称,想想玛丽莲·梦露、安吉丽娜·茱莉、斯嘉丽·约翰逊和索菲亚·罗兰这些知名美女,她们那如被蜜蜂叮过的性感丰唇确实为脸部增光不少,整个人都显得更年轻、更有风情。

据介绍,男性和女性的嘴唇会一直生长直到成年,而从30岁至40岁之间就会开始慢慢变薄。科学家根据此项研究建议,爱美的人们应该从现在开始保养嘴唇,并通过化妆技巧使它看上去丰满有气色一些,因为这将令面部容光焕发。

中国日报

一起来,不穿裤子乘地铁

全球44个城市同时进行,你想参加等明年



地铁“不穿裤子”,很多人响应

麦兜曾经问:“扮那些社会栋梁,要不要穿裤子?”有人回答说:“当然要了,哪有社会栋梁不穿裤子的?”

然而1月10日,第9届“不穿裤子乘地铁”活动在全球16个国家的44座城市举行。

在这个寒冷的下午,纽约地铁里突然冒出一群不穿裤子的乘客。他们有男有女,有的穿着短裤,有的穿着贴身内裤,令其他乘客大吃一惊。

“不穿裤子乘地铁”活动始于2002年,当时只有7人参加。然而短短几年里,这个以“人类社会行为试验”为目的的

活动在美国各大城市兴起,他们的使命就是“在公共场所引发混乱,同时制造欢乐”。

参加者在全市6个地点集结,然后分头出发。在中央公园会合的就有大约300人,他们兵分两路,分乘两列地铁。

地铁列车门一关闭,就有人带头脱下裤子,其他人也纷纷跟进。然后,他们有的看杂志,有的与同伴交谈,故意装作若无其事的样子。而他们身边的其他乘客有的瞪大了眼睛,有的咧开嘴大笑了起来。到了下一站,他们走出车门,站在站台上等待下一趟车。

越来越多的人脱下裤子,登

上第二列地铁。在四五站之后,第二列地铁上已经满是不穿裤子的乘客!24岁的阿什利说:“我只是想做点有趣好玩的事。”

与大多数参加此项活动的男士一样,26岁的基希贝格身穿短裤。他已经是第三次参加这种活动了。而一些参加活动的女孩则因身穿贴身内衣,吸引了不少人的目光。

观众对此有的感觉好玩,有的认为不可理喻。在站台上等车的道恩说:“这看起来有点冷。”

乘客诺尔维拉说:“我第一次看到这种景象,非常有意思。”

中国日报

欧美约会网站推出基因配对

现代人的生活节奏越来越快,吃饭快餐,出门就驾车,连结婚这种人生大事,有人也选择“闪婚”。欧美一些约会网站推出基因配对服务,通过检测基因帮助会员寻找速配的另一半,缩短寻觅真爱过程,找到幸福捷径。

美国“科学配对”网站称,通过检测会员的脱氧核糖核酸(DNA),帮助会员找到“拥有你钟爱的自然体味、将与你一起孕育健康宝宝、与你性生活和谐”的约会对象。

瑞士企业“基因伴侣”为一些约会网站提供基因测试。该企业神经生物学博士塔玛拉·布朗说,基因配对能帮助人们缩短寻觅真爱的过程。

基因配对究竟是何原理?提供这一服务的网站说,关键在于“化学反应”。汗味T恤衫实验就是一个佐证:女性调查对象闻同龄男性的T恤衫并为他们的体味打分。结果显示,女性喜欢的体味来自那些与她们的免疫系统不同的男性,反之亦然。

不过,一些专家对这种基因配对方式表示质疑。美国遗传学教授詹姆斯·埃文斯说:“人与人之间相互吸引是复杂的事情,如果想通过DNA分析找到灵魂伴侣,那纯粹是在浪费时间和金钱。”

黄敏 新华社

英国可能废除退休年龄限制

新华社专电 英国《泰晤士报》11日报道,英国妇女与平等事务大臣哈丽雅特·哈曼正在推动一项旨在取消员工退休年龄规定的法案。根据这份法案,年龄超过65岁的员工有权在退休或留职之间作出选择,而不必被迫退休。哈曼说,这项法案有助于改变人们的传统观念,即人一过65岁,就老而无用。法案倡导,年龄超过65岁后,员工有权要求打零工或在家工作等。

退休年龄是人为规定的结果,这与人的能力毫无关系。想想那些做买卖的人吧,没有人告诉他们,65岁后就必须把自己的店铺关张,”哈曼说,“当人们年老时,往往还保持健康与活力。但现阶段,如果他们想继续工作,却得不到相关法律保障,因此我们要推动这项法案通过。”

哈曼说,法案受益者还包括那些已向雇主表示将在法定年龄退休的员工。法案将不会对员工领取养老金的年龄规定作出相应改动。

哈曼将于晚些时候宣布英国政府对这一提议的评估结果。

英国《每日邮报》援引英国政府最新统计数据报道,英国今年有140万名员工达到退休年龄。在英国,男性员工退休年龄是65岁,女性为60岁。根据法律规定,即使退休员工要求继续工作,雇主也可予以拒绝。